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INZERCE

„I když jen jako diváci, s velkým 
zaujetím jsme sledovali plně-
ní disciplín čtyřdenní hasičské 
soutěže. Šestičlenná družstva 
mladých hasičů ve věku od 11 
do 14 let plnila velmi náročné 
úkoly, které napodobovaly prá-
ci hasičů – záchranářů,“ uvedl 
Karel Kupka, vedoucí výpravy 
a starosta Sboru dobrovolných 
hasičů Ostrava-Zábřeh. 
Vyproštění zraněné osoby z ha-
varovaného automobilu, trans-
port této na nosítkách tunelem 
do prvního patra cvičného po-
lygonu a následné slanění, vy-

tažení desetikilogramového zá-
važí z řeky z hloubky tří metrů, 
přesuny po lanových mostech, 
zásady poskytování zdravot-
ní pomoci, orientace v terénu. 
To jsou jen některé z disciplín, 
které mladí hasiči plnili na 
trati dlouhé celkem asi 30 km. 
Přenocování ve volném terénu 
a vaření bylo samozřejmostí 
při plnění tohoto náročného 
závodu. Doslova jako boj o pře-
žití pod přísným dohledem roz-
hodčích, kteří neodpouštěli ani 
ty nejmenší omyly a chybičky. 
Celé čtyři dny se soutěžící pře-

sunovali na různá stanoviště 
vyzbrojeni horolezeckým nářa-
dím (lana, karabiny, lezecké po-
stroje, kladky, přilby) a sebou 
neustále vláčeli vlastnoručně 
vyrobené zdravotnické nosítka 
s dřevěným panákem vážícím 
minimálně 50 kg. 
„Poznali jsme, že příprava na 
výkon povolání hasiče–záchra-

náře je v Rusku velmi náročná. 
Jde o prestižní postavení ha-
siče ve společnosti a už mladí 
lidé jsou si toho vědomi. Zápal 
a odhodlání, s jakým ruští mla-
dí hasiči přistupují k výcviku, 
technické i fyzické přípravě, 
praktickým vědomostem a dis-
ciplíně, můžeme u nás jen závi-
dět,“ dodal Karel Kupka.  (d)

Ostravští hasiči sledovali v Rusku své tamní kolegy
Krajský úřad MS kraje a Krajské sdružení hasičů MS kraje vysla-
lo sedmnáctičlennou výpravu mladých hasičů do ruského města 
Vytěgra ve Vologodské oblasti na břehu oněžského jezera, kde 
se na přelomu července a srpna konalo soutěžní soustředění 
ruské hasičské mládeže.

JIŽNÍ LISTY AKTUALITY

V tomto školním roce poprvé mají děti 
možnost navštěvovat kroužek, kde na ně 
čeká spousta zábavy, dobrodružství a no-
vých zážitků. Jeho název je Lovci podni-
kavých duchů. Vzdělávací program, při-
pravený společností Business Kids s.r.o. ve 
spolupráci s odborníky z řad psychologů, 
pedagogů a pracovníků z podnikatelské 
praxe, představuje svou koncepcí a zamě-
řením unikátní vzdělávací program pro 
děti od 9 do 12 let. 
Hlavním cílem vzdělávacího programu 
Lovci podnikavých duchů je pomoci dě-
tem při jejich rozvoji a růstu v osobnosti, 

které jsou schopny formulovat a obhájit 
své názory, pracovat se svými emocemi, 
prosazovat vlastní oprávněné požadavky, 
tvořivě přistupovat k řešení různých situ-
ací v reálném životě, kdy se dokáží rozho-
dovat a nést odpovědnost za své činy. 
V programu je zahrnuto deset klíčových 
oblastí, např. komunikační dovednosti, 
týmová spolupráce, řešení problémů, fi -
nanční gramotnost, obchodní dovednosti 
a další. Jak říkají tvůrci programu: „Jde 
nám o osobnostní rozvoj dětí. Jejich výcho-
vu, nasměrování a posilování žádoucích 
návyků tak, aby se z dětí v budoucnu staly 

samostatně uvažující a jednající osobnos-
ti. Díky programu si děti začnou vytvářet 
a upevňovat návyky, které je nasměrují 
k úspěšnému osobnímu i pracovnímu ži-
votu.“
Děti tak mají možnost trávit volný čas 
smysluplně pod vedením proškoleného 
pedagogického pracovníka, tz v. Pána/Paní 
hry. V obvodu Ostrava-Jih jsou pro tyto 
kroužky vybrány základní školy Mitušo-
va 8, F. Formana, B. Dvorského a V. Koša-
ře. Ukázkové hodiny v září jsou zdarma 
a s dětmi mohou přijít i rodiče. Další infor-
mace jsou na www.businesskids.cz.  (d)

Vzdělávací program Lovci podnikavých duchů
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